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Hamarosan elkezdődik az őszi vetési szezon. Többen 
már kiválasztották a repce vetőmagot, mások még gondol-
kodnak rajta. 

Az apró magvak vetése a legnehezebb, ugyanis az a jó, 
ha az összes vetőmag 1,5 cm mélyen kerül a nedves ta-
lajba. Kérdés, lehetséges-e ez, és ha igen, milyen géppel/
gépekkel?

A Horsch Pronto egy igazi precíz vetőgép, amellyel az 
apró magvakat is kimagasló minőséggel lehet elvetni. Mit 
tud ez a Pronto vetőgép?

A Pronto-nál a precíz vetés művészete a gép felépítésé-
ben és a különböző elemek logikus elhelyezésében rejlik. 
A sorban első a rövid tárcsa, mely elvégzi a talajművelést és 
a magágykészítést. Ezt gumikerekes hengersor egyengeti el 
és tömöríti vissza, egyenletes felszínt hagyva a mélységtar-
tó kerekek számára, amelyek így képesek precízen vezetni 
a vetőcsoroszlyákat és pontosan tartani a beállított vetési 
mélységet.

Mit tud még ezen kívül a Pronto?
A Pronto-val a vetéssel egy időben akár műtrágyázha-

tunk is. Ezért a Pronto vetőgépeken 40:60 arányban osz-
tott dupla tartályt találunk, egyik a műtrágya, másik a vető-
mag számára. Attól függően, mit és mennyit kívánunk vetni, 
a tartályokat a műtrágya és a vetőmag között fel is cserél-
hetjük. A Pronto a műtrágyát még a gumikerekes henger-
sor előtt külön csoroszlyákon keresztül juttatja ki. A starter 
műtrágyázás régi hagyomány a kapás növényeknél, ami a 
Horsch aprómag vetőgépekkel is megoldható. Ebben az 
esetben a vetőmag tartályába integrált 250 l-es tartályból ke-
rül a mikro-granulált starter műtrágya egy csigás adagolón 
keresztül a légáramba és jut közvetlenül a vetőmag mellé.

A legújabb fejlesztés eredményeként hamarosan széria-
gyártásba kerül a búza és a repce szemenkénti vetésére 
alkalmas gép (1. kép). A Horsch több mint nyolc éve kísér-

letezik a szemenkénti vetéssel 
és ennek a termésre gyakorolt 
hatásával. Optimális időjárási 
körülmények között nincs kü-
lönbség, de egy stresszes idő-
járás esetén, amit például egy 
májusi aszály jelenthet, akár 
20 %-kal is nagyobb lehet a 
termés. Köszönhető ez a sok-
kal fejlettebb gyökereknek, 
illetve ebből adódóan a nö-
vények jobb stressz-tűrő ké-
pességének. Ráadásul az állo-
mány is sokkal egyöntetűbb, 
kezelésük pedig kevesebb 
növényvédő szert igényel. A 
szemenkénti vetőegység a 
régebbi vetőgépekre is felsze-
relhető (2. kép).

Aki Horsch Pronto 
géppel vet, a legmodernebb 
vetőgéppel vet!

Szász Zoltán
Horsch GmbH.
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